关于“评选表彰福建省第三届杰出科技人才”的通知
尊敬的会员：

现将“中共福建省委办公厅 省人民政府办公厅关于评选表彰福建省第三届杰出科技人才的通知”转发给你们，请认真组织申报。请有需要的申报者于2012年10月23日前完成网上申报，并于2012年10月24日上午将纸质材料上交福建省女科技工作者协会.

（地址：福州市华林路163号，联系人：孔维镓，联系电话：0591-87843647）。
福建省妇女联合会         福建省女科技工作者协会

2012年10月12日
转：
中共福建省委办公厅 省人民政府办公厅
关于评选表彰福建省第三届杰出科技人才的通知
 

各市、县（区）党委和人民政府，平潭综合实验区党工委和管委会，省直各单位：
为深入贯彻落实全国科技创新大会和省委九届五次全会精神，推进创新型省份建设，强化人才激励机制，营造尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造的良好氛围，进一步激发我省科技工作者的积极性和创新热情，经省委、省政府同意，决定今年开展福建省第三届杰出科技人才评选表彰工作。现将有关事项通知如下：
一、评选范围与对象
（一）      在我省从事科技工作的科技人才。
（二）        获得过省科学技术重大贡献奖、省科学技术大会特别奖、省突出贡献企业家、省杰出科技人才和省杰出人民教师的，原则上不再推荐。
（三）      公务员不列入评选对象。
二、评选表彰人数
福建省第三届科技人才评选表彰人数30名。
三、候选人条件
热爱祖国、拥护党的路线方针政策、遵纪守法、学风正派，具有良好的品德和职业道德，为我省科技、经济和社会发展做出突出贡献的科技人员。同时，候选人作为第一完成人，并在近三年内取得以下成就之一：
（一）在工业领域取得重大技术发明或重大技术创新的科技成果，对促进产业发展，推动技术创新和技术改造，支撑战略性新兴产业发展和传统产业转型升级具有重大推动作用，经推广应用，产生了显著的经济效益和社会效益。
（二）在农业领域取得重大技术发明或重大技术创新的科技成果，经广泛推广应用，具有较强的示范和带动作用，产生了显著的经济效益和社会效益，有效地促进现代农业的发展和农业增长方式的转变。
（三）在医疗卫生领域取得重大技术发明或重大技术创新的科技成果，促进了我省医学科技发展，在解决疑难病症、疾病防治、保障全民健康等方面广泛应用，影响力大，成效显著。
（四）在自然科学研究领域取得突破性的科学发现，研究成果达到国内领先水平，被国内学术界所公认和广泛引用，推动了本学科或相关学科的发展。
（五）其他对推动我省科学技术进步做出突出贡献并取得重大经济社会效益的科技人才。
（六）获得过下列奖项之一：国家科技奖二等奖（含）以上奖项、全国杰出专业技术人才、省科学技术奖一等奖或累计获得二项以上省科学技术奖二等奖、省优秀新产品奖一等奖（含）以上、中国专利优秀奖（含）以上奖项。
四、组织领导
成立福建省杰出科技人才评选委员会，负责福建省杰出科技人才的评选工作，办公室设在省科技厅。
五、推荐程序
（一）推荐部门：各设区的市、平潭综合实验区负责本辖区候选人的推荐，具体推荐工作由辖区所在地的科技局承办；省直厅局负责本系统（归口）单位的候选人推荐工作；中央驻闽机构、驻闽部队负责本单位的候选人推荐工作。
（二）推荐材料：候选人所在单位登录福建省杰出科技人才奖励管理信息系统（Http://jcrc.fjkjt.gov.cn，在线填写《福建省第三届杰出科技人才候选人推荐表》，上传有关材料的扫描件，经所在单位确认后网上提交。提交的《福建省杰出科技人才候选人推荐表》和有关材料复印件等书面材料装订成册，贴近期两寸免冠照片。)
（三）推荐要求：推荐工作采取自下而上、“双公示”、逐级审核推荐的方式进行。拟推荐人选应分别在所在单位和推荐部门范围内进行公示，公示内容包括拟推荐人选的姓名、工作单位和主要事迹和贡献等，公示时间为7个工作日。经公示无异议的推荐人选分别征求同级纪检（监察）、人口计生、综治等部门意见后，由各推荐部门审核盖章上报。
（四）推荐时间：书面推荐材料一式3份，其中原件1份于2012年10月30日前送达省评委会办公室（地址：福州市北环西路108号，省科技厅奖励办；邮编：350003；联系电话：0591-87881150、87881206；传真：87881150）
 

附件：福建省第三届杰出科技人才候选人推荐表
 

中共福建省委办公厅
福建省人民政府办公厅
2012年9月29日
